

# 資料輯剪書館圖學院體育台灣立國

分類 休閒運動 來源 民生報 日期 780922 版面 七版

【本報訊】來台參加我國所舉辦國際滑草邀請賽的日本、西德隊選手，以及韓國滑雪協會派出的觀察員昨天一起前往台中縣霧峰滑草訓練中心。今天下午六點半舉行開幕典禮，廿三、廿四日兩天正式比賽，歡迎各界人士前去參觀。

日本隊由日本滑草協會理事長伊藤春樹帶隊。他說，來台參加比賽的六名選手，全是日本前十名的「高手」，其中押見唯繼是去年在澳洲第二屆泛太平洋錦標賽全能冠軍。

另外，國際滑草總會也派了日本籍的佐佐木前來擔任裁判長，圓木和裕及宮崎當彥兩人負責設計比

## 國際滑草邀請賽 今揭幕

日十大好手來了六位 西德選手再度訪華

賽旗門的插置。佐佐木曾經擔任在日本、義大利、德國等國所舉辦國際賽的裁判長，經驗豐富。

西德隊是新格·尤根和克蒂芬兩人。尤根的父親新格·荷茲是國際滑草委員會執行委員，母親荷爾嘉是西德國家代表隊教練，他們兩人今天到達。由於新格一家兩年前曾經來台，兩年前尤根的技術已令我國同好欽佩不已，這次來台比賽，身手應當精進不少。

韓國滑雪協會副會長柳鍾顯，因為韓國有意推廣滑草活動，此次前來觀察國際滑草邀請賽，並了解我國推廣滑草的方式。

【本報特派記者鄭有利秦皇島廿一日專電】中華民國帆船協會，今天正式在秦皇島舉行的亞洲帆船聯合會第七次代表大會上，被與會的亞帆聯代表一致認為該會員。成立於一九八四年的亞洲帆船聯合會，過去我國並未入會，也未參加亞帆聯的帆船比賽。直到去年，亞帆聯會才同意我國帆協人會，但必須經過亞帆聯代表大會的確認。今天的會議，亞帆聯代表正式同意我國帆協使用「中華台北」

的名義及協會會旗，並將保證嚴格遵守國際奧委會的有關規定。參加今天會議的有亞帆聯現任主席、大陸的屠銘德，中華奧委會聯絡組副組長彭劍勇，和目前正在秦皇島參加第五屆亞洲帆船錦標賽的一些國家和地區的帆聯代表。

今天亞帆聯第七次代表大會還決定，下屆亞洲杯帆船錦標賽將在香港舉行。

## 中華帆協

加入

## 亞帆聯會

